

## Élménybeszámoló Halle-ból.

Két szemesztert töltöttem Halleban Egy tavaszi félévet (ezt ott Sommersemester-nek hívják) és egy őszi félévet (ez ott Wintersemester). Alapvetően nagyon jó tapasztalatokat, élményeket gyűjtöttem.. Az első szemeszter a koronavírus alatti lezárások miatt nem volt a legjobb, mivel minden online volt, azonban a második (nekem őszi) félév zseniális volt! Lettek barátaim, akikkel hetente összejártunk, és akikkel a mai napig tartom a kapcsolatot. Ajánlom figyelmetekbe az ESN szervezetet, akik programokat szerveznek az International Student-eknek, én a legtöbb barátomat ott ismeretem meg. Minden infót megtaláltok róluk az Instagram oldalukon (ESN Halle).

Érdeemes biztosabb német nyelvtudással érkezni, mivel minden óra németül van, és ne lepődjete meg (én meglepődtem), hogy nincs Erasmusos tárgy, a „rendes” órákra kell bejárnotok, azonban a tanárok rendesek, türelmesek, kedvesen osztályoznak. (A jegyeken se lepődjete meg, itt a legjobb jegy az 1-es, a legrosszabb az ötös. Ja, és minden jegynél van ,3; és , 7 —szóval pl. 1.0, 1.3, 1.7)

Továbbá ne lepődjete meg, minden szemeszter elején be kell fizetni egy úgynevezett Semesterbetragot, ami lényegében a bérlet a tömegközlekedésre- a diákokot lesz a bérletetek. (többek között Lipszében is tudtok vele tömegközlekedni), azzal tudtok fizetni a menzán, az egyetemi kávézóban. (csak ne felejtsetek el feltölteni pénzzel- és ha egynél több szemesztert maradtok, ne felejtsetek el validálni. Feltölteni bankkártyával nekem nem sikerült, mivel valószínűleg bankkártyát nem fogad el, csak kreditkártyát, de a legtöbb menzán van készpénzes feltöltési lehetőség is.)

Ha érdekel a kutatás, akkor is remek választás Halle, mert rengeteg tudományos adatbázisra van az egyetemnek előfizetése, indítanak kutatós kurzusokat is (pl. Empirierpraktikum, Experimentalpraktikum)

Ha bármi kérdésetek van, keressétek bátran a szakkordinátort, Jochan Ranger-t. Eszméletlen segítőkész, mindenben (is) segít, mindent elmagyaráz, segít ahol tud. En pl. mindkét szemeszterben az irodájában, a segítségével vettem fel az órákat.

végezetül szeretnék nektek egy tippet adni: Menjete el a Spielhausba, ez egy társasjáték-ház, amely nekünk törzshelyünké vált